



26 мая 2022года в МАУДО «Центр развития творчества детей и юношества г. Озерска традиционно открылась выставка декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства « Сделали сами-своими руками!». Выставка прошла в рамках областного фестиваля творчества учащихся «Звезды Балтики».

«Умелых рук ценить творенья – нам выпала такая честь.

Фантазий взлет и достижений на выставке не счесть.

Мир стареет в былых надеждах, но сегодня, как и вчера,

На плечах эту землю держат и несут на себе мастера...»

Своё мастерство на выставке демонстрировали обучающиеся Центра творчества объединений художественной направленности и учащиеся образовательных учреждений Озерского округа.

Особо отметила детские работы Е.Г.Грогуль : «Для меня, все работы, представленные на выставке: композиции , картины, игрушки— это нечто удивительное и одновременно прекрасное.

Н.И.Макрецькая также позитивно отзывается о посещенной выставке: «Меня, безусловно, покорили работы, представленные на выставке, я имею в виду, как работу педагогов, так и труд учащихся. Все они восхищают своим мастерством, терпеливостью и фантазией».

Н.А.Строганова- выставка произвела большое впечатление, многообразием работ и тем, с каким профессионализмом они выполнены! Каждый ребенок – огромный талант, а задача педагогов– раскрыть и развить его. Ведь творчество начинается с детства!

Описать все представленные работы и тот полет фантазии, который продемонстрировали участники выставки невозможно в двух словах, желательно самим увидеть творчество маленьких мастеров. Дети, принявшие участие в данной выставке без сомнений заслуживают уважения, но не стоит забывать их замечательных руководителей и стоит сказать им огромное СПАСИБО за полученные эмоции. Многие из этих работ будут отправлены на областной конкурс.

Сюрпризом на открытии выставки стал показ мод от учащихся ООШ п. Ушаково и Центра развития творчества. Ушаковские девчата показали две коллекции « Узоры России» , а ребята Центра творчества коллекцию «Стильно! Модно! И народно!» Изделия, показанные юными модниками , демонстрируют, что элементы национального костюма до сих пор продолжают оставаться в тренде и не выходят из моды!

ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ.

30.05.2022 11:09



ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ.

30.05.2022 11:09

